
アンケート対象

医学部・医学科

（回答数）

（回答率）

附属病院

（回答数）

（回答率）

全体 国立 公立 私立

問１．貴学においてパワーハラスメントについての規程あるいは対応マニュアルなどは整備されていますか？
全国 国立 公立 私立

医学部・医学科 回答数

1 はい 69 86.3% 37 86.0% 8 100.0% 24 82.8%

2 いいえ 11 13.8% 6 14.0% 0 0.0% 5 17.2%

未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

附属病院 回答数

1 はい 73 91.3% 41 95.3% 8 100.0% 24 82.8%

2 いいえ 7 8.8% 2 4.7% 0 0.0% 5 17.2%

未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Ⅰ．　制度の整備状況について

80 43 8 29

80 43 8 29

全国 国立 公立 私立

全国医学部長病院長会議

<パワーハラスメントに関する全国アンケート調査>

【全国】 【国立】 【公立】 【私立】
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問１で「はい」と回答の場合、以下の問２～５に回答

問２．規程等でパワーハラスメントの定義をしていますか？ ※割合（％）の分母は、問１で「１．はい」１と回答した施設
全国 国立 公立 私立

医学部・医学科 回答数

1 はい 60 87.0% 32 86.5% 7 87.5% 21 87.5%

2 いいえ 9 13.0% 5 13.5% 1 12.5% 3 12.5%

未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

附属病院 回答数

1 はい 58 79.5% 32 78.0% 5 62.5% 21 87.5%

2 いいえ 15 20.5% 9 22.0% 3 37.5% 3 12.5%

未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

73 41 8 24

69 37 8 24

全国 国立 公立 私立

平成26年2月12日
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問４．当事者の事情聴取は誰が担当しますか？ （複数回答あり）
全国 全国 国立 国立

※割合（％）の分母は、回答数
公立 公立 私立 私立

医学部・医学科 回答数

54 78.3% 27 73.0% 6 75.0% 21 87.5%

19 27.5% 12 32.4% 2 25.0% 5 20.8%

24 34.8% 10 27.0% 2 25.0% 12 50.0%

1 相談員

2 教授

3 事務職員

4 第三者機関 4 5.8% 2 5.4% 1 12.5% 1 4.2%

13 18.8% 4 10.8% 1 12.5% 8 33.3%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

29 42.0% 17 45.9% 4 50.0% 8 33.3%

5 弁護士

6 コンサルタント

7 その他

未未回答 00 00

附属病院 回答数

50 69.4% 25 61.0% 6 75.0% 19 82.6%

25 34.7% 15 36.6% 4 50.0% 6 26.1%

31 43.1% 14 34.1% 4 50.0% 13 56.5%

1 相談員

2 教授

3 事務職員

4 第三者機関 7 9.7% 4 9.8% 1 12.5% 2 8.7%

10 13.9% 4 9.8% 1 12.5% 5 21.7%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

29 40.3% 19 46.3% 3 37.5% 7 30.4%

5 弁護士

6 コンサルタント

7 その他

未未回答 0111

8 24

72 41 8 23

私立全国 国立 公立

69 37

問３． パワーハラスメント事象発生時に対応する部署 ※割合（％）の分母は、問１で「１．はい」１と回答した施設
全国

国立 公立 私立

医学部・医学科 回答数

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%41 59.4% 28 75.7%

3 37.5% 10 41.7%24 34.8% 8 21.6%

3 37.5% 13 54.2%1 1.4% 0 0.0%

1 12.5% 0 0.0%0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%3 4.3% 1 2.7%

1 12.5% 1 4.2%

1 上司

2 相談員

3 専門の対策委員会など

4 常設の会議体（教授会など）

5 第三者機関（外部者を含む）

6 その他

未未回答

0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0%

附属病院 回答数

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

45 61.6% 30 73.2% 3 37.5% 12 50.0%

20 27.4% 8 19.5% 2 25.0% 10 41.7%

3 4.1% 0 0.0% 2 25.0% 1 4.2%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 4.1% 2 4.9% 1 12.5% 0 0.0%

1 上司

2 相談員

3 専門の対策委員会など

4 常設の会議体（教授会など）

5 第三者機関（外部者を含む）

6 その他

未未回答 2 2.7% 1 2.4% 0 0.0% 1 4.2%

24

71 40 8 23

全国 国立

公立 私立69 37

8
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問５．事象発生が確認された場合、職員懲戒の程度は？ ※割合（％）の分母は、問１で「１．はい」１と回答した施設
全国 国立 公立 私立

医学部・医学科 回答数

5 7.2% 2 5.4% 0 0.0% 3 12.5%

1 1.4% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0%

3 4.3% 1 2.7% 0 0.0% 2 8.3%

3 4.3% 2 5.4% 0 0.0% 1 4.2%

54 78.3% 29 78.4% 8 100.0% 17 70.8%

1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%

1 厳重注意の程度

2 訓告まで

3 戒告まで

4 減給まで

5 懲戒解雇まで

6 懲戒処分にはあたらない

未未回答 2 2.9% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0%

附属病院 回答数

4 5.5% 2 4.9% 0 0.0% 2 8.3%

2 2.7% 1 2.4% 0 0.0% 1 4.2%

1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2%

1 1.4% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0%

59 80.8% 34 82.9% 8 100.0% 17 70.8%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 厳重注意の程度

2 訓告まで

3 戒告まで

4 減給まで

5 懲戒解雇まで

6 懲戒処分にはあたらない

未未回答 6 8.2% 3 7.3% 0 0.0% 3 12.5%

67 38 8 21

全国 国立 公立 私立

67 35 8 24

問１で「いいえ」とお答えの場合、問６～７に回答

問６．規程等が整備されていない理由　（複数回答あり）
全国 全国 国立 国立

※割合（％）の分母は、回答数
公立 公立 私立 私立

回答数

7 63.6% 3 50.0% 0 4 80.0%

3 27.3% 1 16.7% 0 2 40.0%

0 0.0% 0 0.0% 00 0.0%

3 27.3% 2 33.3% 10 20.0%

医学部・医学科
1 従来の職務規程などで対応可能

2 パワーハラスメントの認識がまだ固まっていない

3 そもそもパワーハラスメントの発生がない

4 その他

未未回答 00 00

回答数

5 71.4% 2 100.0% 0 3 60.0%

1 14.3% 0 0.0% 0 1 20.0%

0 0.0% 0 0.0% 00 0.0%

3 42.9% 0 0.0% 0 3 60.0%

附属病院
1 従来の職務規程などで対応可能

2 パワーハラスメントの認識がまだ固まっていない

3 そもそもパワーハラスメントの発生がない

4 その他

未未回答 0000

11 066

7 277

全国 国立 公立 私立

問７．今後、規程等を検討あるいは制定する予定 ※割合（％）の分母は、問１で「２．いいえ」１と回答した施設
全国 国立 公立 私立

医学部・医学科 回答数

1 9.1% 0 0.0% 10 20.0%

6 54.5% 4 66.7% 20 40.0%

4 36.4% 2 33.3% 20 40.0%

1 制定の予定

2 検討中

3 当面、予定はない

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%

附属病院 回答数

1 14.3% 0 0.0% 0 1 20.0%

4 57.1% 1 50.0% 30 60.0%

2 28.6% 1 50.0% 10 20.0%

1 制定の予定

2 検討中

3 当面、予定はない

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0 0.0%

11 66 0

777 2

全国 国立 公立 私立
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問８．厚生労働省は、パワーハラスメントの定義を「同じ職場で働く者に対して、職務上の地位や人間関係などの

　　職場内の優位性を背景に、業務の適正な範囲を超えて、精神的・身体的苦痛を与える又は職場環境を

　　悪化させる行為」と公表していますが、ご存じでしょうか？
全国 国立 公立 私立

医学部・医学科 回答数

1 知っている 73 91.3% 38 88.4% 7 87.5% 28 96.6%

2 知らない 7 8.8% 5 11.6% 1 12.5% 1 3.4%

未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

附属病院 回答数

1 知っている 73 91.3% 39 90.7% 8 100.0% 26 89.7%

2 知らない 7 8.8% 4 9.3% 0 0.0% 3 10.3%

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 43 8 29

80 43 8 29

Ⅱ．パワーハラスメントに対する認識について

全国 国立 公立 私立

問９．厚生労働省のパワーハラスメントの６つの行為類型に対する考え

① 暴行 障害（身体的な攻撃）について
全国 国立 公立 私立

回答数

20 25.0% 12 27.9% 3 37.5% 5 17.2%

57 71.3% 30 69.8% 5 62.5% 22 75.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 2.5% 1 2.3% 0 0.0% 1 3.4%

医学部・医学科

1 パワーハラスメントである

2 刑事事案である

3 パワーハラスメントとは言えない

4 分からない

未未回答 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4%

回答数

26 32.5% 16 37.2% 3 37.5% 7 24.1%

53 66.3% 27 62.8% 5 62.5% 21 72.4%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4%

附属病院

1 パワーハラスメントである

2 刑事事案である

3 パワーハラスメントとは言えない

4 分からない

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 43 8 29

79 43 8 28

全国 国立 公立 私立

② 脅迫・名誉毀損・侮辱・ひどい暴言（精神的な攻撃）
全国 国立 公立 私立

回答数

48 60.0% 26 60.5% 6 75.0% 16 55.2%

29 36.3% 16 37.2% 2 25.0% 11 37.9%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

2 2.5% 1 2.3% 0 0.0% 1 3.4%

医学部・医学科

1 パワーハラスメントである

2 刑事事案である

3 パワーハラスメントとは言えない

4 分からない

未未回答 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4%

回答数

51 63.8% 28 65.1% 7 87.5% 16 55.2%

28 35.0% 15 34.9% 1 12.5% 12 41.4%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4%

附属病院

1 パワーハラスメントである

2 刑事事案である

3 パワーハラスメントとは言えない

4 分からない

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 43 8 29

79 43 8 28

全国 国立 公立 私立



③ 隔離・仲間外し・無視（人間関係からの切り離し）
全国 国立 公立 私立

医学部・医学科 回答数

1 パワーハラスメントである 77 96.3% 40 93.0% 8 100.0% 29 100.0%

2 刑事事案である 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 パワーハラスメントとは言えない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 分からない 3 3.8% 3 7.0% 0 0.0% 0 0.0%

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

附属病院 回答数

1 パワーハラスメントである 78 97.5% 42 97.7% 8 100.0% 28 96.6%

2 刑事事案である 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 パワーハラスメントとは言えない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 分からない 2 2.5% 1 2.3% 0 0.0% 1 3.4%

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 43 8 29

80 43 8 29

全国 国立 公立 私立
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④ 業務上明らかに不要なこ や遂行不可能なことの強制、仕事の妨害（過大な要求）
全国 国立 公立 私立

回答数

78 97.5% 42 97.7% 7 87.5% 29 100.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 1.3% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

医学部・医学科

1 パワーハラスメントである

2 刑事事案である

3 パワーハラスメントとは言えない

4 分からない

未未回答 1 1.3% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0%

回答数

80 100.0% 43 100.0% 8 100.0% 29 100.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

附属病院

1 パワーハラスメントである

2 刑事事案である

3 パワーハラスメントとは言えない

4 分からない

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 43 8 29

79 43 7 29

全国 国立 公立 私立

全国 国立 公立 私立

回答数

77 96.3% 41 95.3% 8 100.0% 28 96.6%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1 1.3% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

2 2.5% 1 2.3% 0 0.0% 1 3.4%

医学部・医学科

1 パワーハラスメントである

2 刑事事案である

3 パワーハラスメントとは言えない

4 分からない

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

回答数

77 96.3% 40 93.0% 8 100.0% 29 100.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

3 3.8% 3 7.0% 0 0.0% 0 0.0%

附属病院

1 パワーハラスメントである

2 刑事事案である

3 パワーハラスメントとは言えない

4 分からない

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 43 8 29

⑤ 業務上の合理性がなく、能力と経験とか 離れた程度の低い仕事を命ずることや、仕事を与えないこと（過小な要求）

80 43 8 29

全国 国立 公立 私立



全国 国立 公立 私立

医学部・医学科 回答数

1 パワーハラスメントである 69 86.3% 39 90.7% 8 100.0% 22 75.9%

2 刑事事案である 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4%

3 パワーハラスメントとは言えない 2 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.9%

4 分からない 7 8.8% 4 9.3% 0 0.0% 3 10.3%

未未回答 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4%

附属病院 回答数

1 パワーハラスメントである 66 82.5% 37 86.0% 7 87.5% 22 75.9%

2 刑事事案である 3 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.3%

3 パワーハラスメントとは言えない 3 3.8% 1 2.3% 0 0.0% 2 6.9%

4 分からない 8 10.0% 5 11.6% 1 12.5% 2 6.9%

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 43 8 29

79 43 8 28

⑥ 私的なことに過度に立ち入ること（個の侵害）

全国 国立 公立 私立
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問10．厚生労働省の定義では、「業務の適正な範囲を超えて、精神的・身体的苦痛を与えること」が

　　 パワーハラスメントであるとしています。この「業務の適正な範囲」について、とくに医師、教員について、

　　 どのような範囲であるとお考えですか？

① 労働時間につ て
全国 国立 公立 私立

回答数

1 10 12.5% 3 7.0% 3 37.5% 4 13.8%

2 59 73.8% 35 81.4% 5 62.5% 19 65.5%

3 9 11.3% 4 9.3% 0 0.0% 5 17.2%

4 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未未回答 2 2.5% 1 2.3% 0 0.0% 1 3.4%

回答数

1 10 12.5% 5 11.6% 1 12.5% 4 13.8%

2 52 65.0% 27 62.8% 6 75.0% 19 65.5%

3 15 18.8% 8 18.6% 1 12.5% 6 20.7%

4 1 1.3% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0%

未未回答 2 2.5% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0%

附属病院
あらかじめ決められた勤務時間までは適正である

一定程度までの時間外業務は適正である

必要なら長時間あるいは連日の時間外業務は適正である

時間外の研究はすべて適正である

78 41 8 29

医学部・医学科
あらかじめ決められた勤務時間までは適正である

一定程度までの時間外業務は適正である

必要なら長時間あるいは連日の時間外業務は適正である

時間外の研究はすべて適正である

78 42 8 28

全国 国立 公立 私立



問11．パワーハラスメントに関して、学長・医学部長あるいは病院長などから、

　　 教員・医師などへメッセージなどの発信はあるでしょうか？　（複数解答あり） ※割合（％）の分母は、回答数
全国 全国 国立 国立 公立 公立 私立 私立

医学部・医学科 回答数

1 21 26.3% 15 34.9% 2 25.0% 4 13.8%

2 48 60.0% 27 62.8% 6 75.0% 15 51.7%

3 25 31.3% 16 37.2% 1 12.5% 8 27.6%

4 8 10.0% 6 14.0% 0 0.0% 2 6.9%

5 17 21.3% 7 16.3% 2 25.0% 8 27.6%

未未回答 0 0 0 0

附属病院 回答数

1 23 29.1% 13 31.0% 2 25.0% 8 27.6%

2 47 59.5% 25 59.5% 6 75.0% 16 55.2%

3 28 35.4% 17 40.5% 3 37.5% 8 27.6%

4 11 13.9% 3 7.1% 0 0.0% 8 27.6%

5 17 21.5% 8 19.0% 1 12.5% 8 27.6%

未未回答 1 1 0 0

定例の挨拶などでふれた

パワハラに関する文書などを発出したり、ホームページに掲げたりした

パワハラに関する集会などを呼びかけ、メッセージを伝えた

その他の方法

特に行っていない

79 42 8 29

Ⅲ．パワーハラスメントの予防への取り組みについて

全国 国立 公立 私立

定例の挨拶などでふれた

パワハラに関する文書などを発出したり、ホームページに掲げたりした

パワハラに関する集会などを呼びかけ、メッセージを伝えた

その他の方法

特に行っていない

80 43 8 29

18

問12．厚生労働省のパワーハラスメントの定義や類型を、

　　 全学的に周知することを図ったでしょうか？（複数回答可）
全国 全国 国立 国立

※割合（％）の分母は、回答数
公立 公立 私立 私立

回答数

26 32.5% 12 27.9% 2 25.0% 12 41.4%

18 22.5% 11 25.6% 0 0.0% 7 24.1%

26 32.5% 13 30.2% 3 37.5% 10 34.5%

7 8.8% 3 7.0% 1 12.5% 3 10.3%

35 43.8% 18 41.9% 4 50.0% 13 44.8%

医学部・医学科
1 文書などにして配布

2 ポスターなどを活用

3 ホームページを活用

4 その他の方法

5 特に行っていない

未未回答 000 0

附属病院 回答数

25 31.6% 11 26.2% 2 25.0% 12 41.4%

15 19.0% 11 26.2% 1 12.5% 3 10.3%

19 24.1% 10 23.8% 2 25.0% 7 24.1%

12 15.2% 7 16.7% 1 12.5% 4 13.8%

32 40.5% 15 35.7% 4 50.0% 13 44.8%

1 文書などにして配布

2 ポスターなどを活用

3 ホームページを活用

4 その他の方法

5 特に行っていない

未未回答 11 11

私立

79 42 8 29

29

全国 国立 公立

80 43 8

問13．パワーハラスメントに関する研修会など開催しているでしょうか？
全国 国立 公立 私立

医学部・医学科 回答数

1 はい 58 72.5% 35 81.4% 7 87.5% 16 55.2%

2 いいえ 22 27.5% 8 18.6% 1 12.5% 13 44.8%

未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

附属病院 回答数

1 はい 60 75.0% 33 76.7% 7 87.5% 20 69.0%

2 いいえ 20 25.0% 10 23.3% 1 12.5% 9 31.0%

未未回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

80 43 8 29

80 43 8 29

全国 国立 公立 私立



問14．パワーハラスメント事例は過去５年間でどれだけありましたか？

相談件数

医学部・医学科 回答数

総数 （件）

平均

附属病院 回答数

総数 （件）

平均

度数分布図

989 688 35 266

67 34 8

25

私立公立国立全国

Ⅳ．パワーハラスメントの貴学での現状について

14.8 20.2 4.4 10.6

私立

25

6.1 3.5 6.0 9.8

69 36 8

420 126 48 246

全国 国立 公立

【全国】 【国立】 【公立】 【私立】
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申立件数

医学部・医学科 回答数

総数 （件）

平均

附属病院 回答数

総数 （件）

平均

度数分布図

260 83 11 166

3.9 2.4 1.4 6.6

241 75 13 153

3.5 2.1 1.6 6.1

67 34 8 25

69 36 8 25

全国 国立 公立 私立

全国 国立 公立 私立

【全国】 【国立】 【公立】 【私立】
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認定件数

医学部・医学科 回答数

総数 （件）

平均

附属病院 回答数

総数 （件）

平均

度数分布図

2.3 1.0 0.5 4.7

1.7 1.0 0.6 3.0

67 34 8 25

156 35 4 117

69 36 8 25

116 36 5 75

全国 国立 公立 私立

【全国】 【国立】 【公立】 【私立】
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問15．６つの類型のどれにあてはまりますか

身体的攻撃

医学部・医学科 回答数

総数 （件）

平均

附属病院 回答数

総数 （件）

平均

度数分布図

53 26 5 22

6 1 0 5

0.1 0.0 0.0 0.2

55 28 7 20

4 1 1 2

0.1 0.0 0.1 0.1

全国 国立 公立 私立

全国 国立 公立 私立

【全国】 【国立】 【公立】 【私立】
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精神的攻撃

医学部・医学科 回答数

総数 （件）

平均

附属病院 回答数

総数 （件）

平均

度数分布図

143 26 11 106

2.7 1.0 2.2 4.8

110 29 11 70

2.0 1.0 1.6 3.5

53 26 5 22

55 28 7 20

全国 国立 公立 私立

全国 国立 公立 私立

【全国】 【国立】 【公立】 【私立】

17 

22 

8 

2 

2 

0 

0 

3 

0 10 20 30 40 50

0

1

2

3

4

5

6

7以上

（件）

医
学
部
・医
学
科

10 

13 

3 

1 

0 

0 

0 

1 

0 10 20 30

4 

1 

0 

1 

0 

0 

0 

1 

0 10 20 30

3 

8 

5 

0 

2 

0 

0 

1 

0 10 20 30

【全国】

20 

13 

9 

2 

3 

0 

1 

3 

0 10 20 30 40 50

0

1

2

3

4

5

6

7以上

（件）

附
属
病
院

【国立】

12 

8 

4 

1 

0 

0 

0 

1 

0 10 20 30

【公立】

2 

1 

0 

1 

0 

0 

0 

1 

0 10 20 30

【私立】

6 

4 

5 

0 

3 

0 

1 

1 

0 10 20 30

31



人間関係からの切り離し

医学部・医学科 回答数

総数 （件）

平均

附属病院 回答数

総数 （件）

平均

度数分布図

0.2 0.1 0.2 0.3

0.2 0.1 0.1 0.4

53 26 5 22

10 2 1 7

55 28 7 20

12 3 1 8

全国 国立 公立 私立
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【全国】 【国立】 【公立】 【私立】
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過大な要求

医学部・医学科 回答数

総数 （件）

平均

附属病院 回答数

総数 （件）

平均

度数分布図

53 26 5 22

9 3 0 6

0.2 0.1 0.0 0.3

55 28 7 20

6 0 0 6

0.1 0.0 0.0 0.3

全国 国立 公立 私立
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過小な要求

医学部・医学科 回答数

総数 （件）

平均

附属病院 回答数

総数 （件）

平均

度数分布図

2 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 1

0.0 0.0 0.0 0.1

53 26 5 22

55 28 7 20

全国 国立 公立 私立
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個の侵害

医学部・医学科 回答数

総数 （件）

平均

附属病院 回答数

総数 （件）

平均

度数分布図
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14 11 0 3

55 28 7 20
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